

中共北京市委党校 北京行政学院

当前位置: 首页 >> 科学研究>> 科研动态

金国坤、宋冰参加全国行政学院系统法学科研教学协作会

12月8日，全国行政学院系统法学教学科研协作联席会议在北京召开。国家行政学院副院长杨克勤、教务部主任秦世才、决策咨询部主任慕海平、进修部主任陆祥林等出席了会议，来自全国省市级地方行政学院的主管副院长、法学部主任、副主任，以及相关老师共34人参加了会议，我校法学部主任金国坤、副教授宋冰参加。

联席会学习了党的十八大关于全面推进依法治国、建设社会主义法治国家的论述，围绕着十八大报告提出的“提高领导干部运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定能力”展开了论述，与会代表对什么是“法治思维”，如何提高领导干部法治思维和法治方式的能力，以及行政学院的任务展开了热烈的讨论。金国坤教授提交了与会论文《领导干部的法治思维以及行政学院的任务》，并在大会作了主题发言。他认为，法治思维需要培养，任何急躁冒进的思想都要不得，各级党校和行政学院应当将相关法律规范、法治理念和法律意识的培养作为今后干部培训的通用知识和重点内容之一，在主体班上应当开设社会主义法律体系的形成和完善、宪法精神和依宪治国、领导干部的法治理念和法治思维专题课，在社会建设、文化建设中将法治保障以及核心价值观植根其中。

(法学教研部)

文章分页: 1